

遗失声明

◆郎彬遗失潍坊华隆置业有限公司开具的泰晤士小镇19号楼1-102房款收据, 票据编号: 94782211130020, 金额: 18200(壹万捌仟贰佰元整), 开具日期: 2022年11月3日, 票据编号: 94782211130022, 金额: 594650(伍拾玖万肆仟陆佰伍拾元整), 开具日期: 2022年11月13日, 票据编号: 94782211220028, 金额: 5350(伍仟叁佰伍拾元整), 开具日期: 2022年11月22日, 声明作废。

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

凌晨醒来不忘构思 四件新作献礼风筝会

86岁的李乃新收藏风筝会纪念品数十年,只因深爱家乡

历届风筝会纪念徽章、开幕式门票、文艺晚会入场券……4月4日,记者走进高新区86岁老人李乃新的书房,各种与风筝会有关的纪念品令人目不暇接。多年来,李乃新一直收藏各类与风筝会有关的物品,以此表达他对家乡深深的爱。今年,为迎接第40届潍坊国际风筝会的到来,他又耗时两个多月,用火柴盒、纪念徽章等制作了四件独具匠心的工艺品,向风筝会献礼。



▲李乃新展示《庆祝潍坊国际风筝会四十周年》作品。
◀李乃新为第40届潍坊国际风筝会制作的新作品。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

历时两个多月创作四件工艺品,献礼今年风筝会

4月4日,记者来到高新区潍柴佳苑小区李乃新家,他兴致勃勃地把自己刚做的四件工艺品拿出来,每一件作品有不同的寓意。

第一件名为《庆祝潍坊国际风筝会四十周年》,主体是两个大红灯笼,上面用风筝会纪念徽章摆出了“四十”的字样。这件作品虽然看上去简单,却花了李乃新不少心思。最开始,他只是想在作品中体现“四十”,但怎么摆弄都感觉单调。有一天凌晨,他起床喝水,突然萌生了一个想法,既然是为了表达庆祝,不如就采用大红灯笼元素。所有的制作材料都是就地取材,用双面胶等粘起来的。“庆祝潍坊国际风筝会四十周年”这行字原本最简单,只需打印出来即可,但他连着跑了三家复印店都没打印成。最后,还是小区物业帮忙,主动提供红纸打印了这行字。

还有一件作品是《银线连四海 风筝传友谊》,这几个字是用火柴杆摆成的。中间有五个

火柴盒,全都是风筝会纪念火柴盒,每个火柴盒上的风筝元素都不同。另外,李乃新还在作品上粘上了蝴蝶风筝、龙头蜈蚣风筝、仙鹤童子风筝、孔雀风筝等融入潍坊元素的风筝图案。最下面还有一个今年风筝会的吉祥物“小飞侠”和一只小兔子,寓意兔年风筝会圆满举行。作品上还有一个蝴蝶风筝,下面标着“友谊之花”四个字,符合整件作品的主题,整体构思非常巧妙。

另外两件作品,其一是李乃新用不同的风筝会纪念徽章粘出了龙头蜈蚣、燕子、蝴蝶图案的风筝,其二是用风筝会纪念徽章粘成的风筝会“会徽”,同样非常有创意。

四件作品虽然看上去简单,却是李乃新的一片心意。过去的两个多月,他日思夜想进行创作,有时候饭都顾不上吃,有时候凌晨醒来也要坐在桌前琢磨半天。“老伴很心疼我,可我就这么点爱好,就想为风筝会献礼。”李乃新说。

多年来致力收藏风筝会纪念品,源于对家乡的爱

李乃新的书房里,满满当当全是关于风筝会的各类纪念品。他拿出一本风筝会开幕式门票收藏夹,比较稀有的第一届、第二届风筝会开幕式门票都在里面。唯有去年第39届潍坊国际风筝会是云上举办,没有开幕式门票,李乃新就收藏了一份报道风筝会开幕的《潍坊晚报》作纪念。

李乃新说,他之前也缺第一届和第二届风筝会开幕式门票,打听了许多人都没买到。后来,无意中得知有一名藏友手中有,连忙上门求购。人家不愿意卖,他就不停上门“软磨硬泡”,终于打动了这名藏友,攒齐了这两张门票。

不光开幕式门票,李乃新还珍藏着历届风筝会的文艺晚会入场券、通行证、工作证等,像风筝会纪念邮票、纪念徽章等更是珍藏了不少。记者粗略数了数,他珍藏的各类风筝会纪念品有30多种。

“世界风筝都”五个字,其实就是李乃新沉醉于风筝会纪念品收藏的直接原因。李乃新说,多年来,他走遍了潍坊城区大大小小的古玩市场,只要是与风筝会有关的纪念品,他都要收藏,“我做这些不图名不图利,就是一种爱好,就是热爱自己的家乡”。

风筝是潍坊的象征,这座城市能被称为“世界风筝都”是一种荣耀。身为一名潍坊人,他深深地感到自豪。每当看到自己收藏的与风筝会相关的纪念品,他脑海中都会浮现出历届风筝会的盛况。是风筝会这个国际盛会让更多外地人甚至外国人知道了潍坊、了解了潍坊,一届届潍坊国际风筝会的举办,也见证了潍坊这座城市日新月异的变化和突飞猛进的发展。“虽然我只是一名普通市民,但我希望用实际行动祝福潍坊国际风筝会越办越好!”李乃新说。

风筝会期间 这个区域实行交通管制

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)第40届潍坊国际风筝会将于4月15日在滨海国际放飞场开幕。4月9日,记者从市公安局交警支队获悉,为保障活动期间道路交通有序安全畅通,我市交警部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对活动涉及的相关道路实行交通管制。

我市交警部门将于4月15日上午5时至4月16日晚10时对第40届潍坊国际风筝会涉及的相关道路实行交通管制。其中,核心管控区域为长江东街、长江西街(含)以北,黄海路(含)以南,北海路(含)以东,渤海路(含)以西,且核心管控区域内只准许持有第40届潍坊国际风筝会专用通行证车辆等特许车辆通行,其他车辆禁止通行;外围分流区域则为S309与疏港路路口、长江西街与疏港路路口以东,S309与下小路路口以西,且外围分流区域内禁止4.5吨(含)以上大型货运车辆通行。

市公安局交警支队民警表示,在4月15日当天,S309以北管制区域内实施分时段单向通行,在上午7时至中午12时期间,只允许车辆由南向北行驶;在中午12时至下午2时期间,只允许车辆由北向南行驶;在下午4时30分至晚7时30分,只允许车辆由南向北行驶。

新IP风筝“潍小兔”亮相 开幕式现场可凭票领

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超 实习生 薛冰心)潍坊风筝题材丰富、独特,随着第40届潍坊国际风筝会的到来,潍坊工美风筝团队专门设计了一款新IP风筝“潍小兔”(下图),赋予传统文化新形象,以此来宣传潍坊。

近日,记者走进潍坊工美风筝团队,工作人员正在有条不紊地扎制风筝,为参加第40届潍坊国际风筝会做准备。形式多样的软翅、硬翅风筝等摆满了整个空间,精美的制作工艺令人叹为观止。其中,潍坊工美风筝团队今年设计制作的风筝会新IP风筝“潍小兔”十分醒目。

这只风筝高83厘米,宽150厘米,整体采用红、绿搭配。一只活泼可爱的兔子抱着潍坊萝卜,欲翩翩起舞的翅膀,几片青叶点缀其中,造型逼真、颜色亮丽,象征着春天万物复苏和生生不息的希望。记者了解到,除了造型独特外,“潍小兔”还具有放飞简单、结构灵活、方便携带等特点。

“我们每年都会为潍坊国际风筝会设计主题IP风筝,今年是癸卯兔年,就想把潍坊特色和生肖兔融入其中,因此推出了这款‘潍小兔’。”潍坊工美风筝经理刘帆说,“潍小兔”现已入选“云上风筝赛”盲盒产品,届时,市民可通过投票点赞后获得抽取盲盒资格。为体现潍坊人的热情好客,他们还加班加点制作了八千余只“潍小兔”风筝,在风筝会开幕式现场市民可凭票免费领取。

